



瑄嘉名都砸车窗盗窃案告破

多地警方配合,在石家庄将犯罪嫌疑人抓获

本报5月23日讯(通讯员 王丽红 记者 于荣花) 2013年4月26日,本报以《一夜之间,20多辆车玻璃被砸》为题报道了时间·瑄嘉名都小区两座地下车库内的20余辆汽车玻璃被砸一案。通过警方努力,两名犯罪嫌疑人最终被滨城警方刑事拘留。

4月25日凌晨,滨城区市东街道办事处时间·瑄嘉名都小区地下停车场发生系列砸车窗盗窃车内财物案件,共计22辆汽车玻璃

被砸,被盗现金、笔记本电脑、数码相机、手机等财物损失总价值12余万元。

案件发生后,市、区两级公安机关高度重视,将此系列案件列为市级督办案件。警方了解到,该小区物业管理较为混乱,监控探头少质量较差,犯罪嫌疑人也具有一定的反侦查能力。通过现场遗留的少量痕迹物证,仅能判断作案工具为钢珠枪或弹弓,给侦查工作带来一定的困难。但是通

过侦查人员的努力,通过小区仅有的探头,结合分局“天网”视频监控最终确定嫌疑人为两名男性,驾驶的为一辆无牌蓝色三厢轿车,但无牌蓝色三厢轿车可查的行驶轨迹太短,无分析研判条件,案件一时陷入僵局。

办案民警通过对周边县、市近期类似发案进行串并,确定4月24日晚和4月26日晚,在沾化县鸿盛小区和东营市东营区燕青小区各有此类案件发生,与时间·瑄嘉

名都小区的案件有串并条件。后经民警多次前往沾化县、东营区调取相关案件信息,在一家酒店入住登记及车辆号牌信息上获得了重要信息,后经研判分析,确定一名嫌疑人为河北石家庄市人曹某。

获得这一线索后,民警立即奔赴河北省石家庄市开展工作,在石家庄警方配合下,民警发现曹某与一名池姓男子来往密切,二人极有可能是作案的两名嫌疑

人。5月21日晚,办案民警在石家庄市公安局民警的配合下,在石家庄市第二外国语学校附近、石家庄市平安医院对面烧烤店分别将池某、曹某抓获。

经过警方耐心说服教育,两人如实供述了今年4、5月份,先后窜至滨州、东营、聊城等地利用弹弓钢珠砸车玻璃的方式盗窃的事实,盗窃财物总价值20余万元。

二人现已被滨城警方刑事拘留。

本来订的二代机 送上门的是一代机

顾客先交款再提货,货不对路和卖家起纠纷

本报5月23日讯(记者 张卫建 通讯员 王志 赵剑) 阳信县的王先生在商场看中了一台空调后交了预付款,商场表示会在三天内将空调送到家中。三天后,商场将一台空调送到了王先生家中,但却与当初看中的并不一样。原来,商偷偷用一代机代替了王先生看中的二代机。

5月20日,阳信县乔迁新居的王先生一家人在当地一大型家电商场看中了一款标价6800元的某品牌柜式空调,经过讨价还价,最终以6200元包安装的价格成交。

另外,售货员还特别提到这款空调现场提货只有这一台样机了。如果不想要样机,新空调三天之内保证送货上门,但需提前交预付款。并不急于安装的王先生选择了后者。三天后,商场如约而来,送货员麻利地把空调搬到了住在四楼的王先生家。在调试过程中,王先生发现空调无论怎么调整都显得很臃肿。原来,王先生的客厅本身面积有限,加之沙发买大了,所以对空调的尺寸就格外留心。细究之下,王先生发现是空调的厚度增加了。于是,王先生

就停止了安装,拿着付款单返回商场询问究竟。商场经理指着单据上的KF-76LW型号说没错,但王先生经测量坚持自己的判断并提出退货。遭拒绝后,王先生来到消协求助。

工作人员到商场了解情况,经现场测量,商场样机的厚度是32CM,而给王先生送上门的空调厚度达52CM,其他的高度、宽度等数据一致。经过请教相关人士发现,在样机空调的背面印有“II”,而王先生坚持退货的那台空调背面印的却是“I”。追问之下,商场

经理承认为了获取更多的利润,而用一代机冒充二代机的事实。在工作人员的说服教育下,按照《消费者权益保护法》第四十七条:“经营者以预收款方式提供商品或者服务的,应当按照约定提供。未按照约定提供的,应当按照消费者的要求履行约定或者退回预付款;并应当承担预付款的利息、消费者必须支付的合理费用。”的相关规定,商场方表示退货或换货都行,并赠送王先生电磁炉一套以表歉意。最终,王先生选择了换货并接受商场方的道歉。

城区四月份以来 拆除50余块高危广告牌

本报5月23日讯(记者 张卫建 通讯员 李梦淑) 为减少视觉污染,消除户外广告安全隐患,提升城市整体形象,近日,市城管部门加大对高危破损户外广告的管理力度,城区自四月份以来拆除各类高危广告牌50余块。

日前,市城管监察支队广告科对市区户外广告进行了逐一排查,对高危破损广告进行建档登记。通过排查,发现五类户外广告需要整改或拆除:新建小区售楼处楼顶广告和建筑施工规划图立牌广告,在建筑工地完工或小区基本入住后,大多画面陈旧破损,且不再使用;企业地址搬迁、商铺关门停业留下的楼顶广告、沿街招牌字,年久失修,有的骨架已经锈蚀,存在安全隐患;城市道路路灯杆上违规设置的商业宣传广告牌,有的甚至悬挂在主要城市道路路口,严重影响道路交通安全;设置时间比较长,锈蚀严重的立柱、立牌广告,易发生倒塌、脱落等安全问题;其他类型存在安全隐患的户外广告,如城市道路两侧破损、失修的公益广告、商业宣传广告等。

针对户外广告牌存在的突出问题,市城管监察支队广告科向有登记备案的21个广告公司、10余个大型户外广告业主和登记入档的高危破损广告业主下发通知,要求广告公司、广告业主及时对所排查的问题广告进行限期整改,并对其所属的全部城市户外广告再进行自行排查,对发生松动、锈蚀、油漆脱落、龟裂和风化等现象的户外广告及时进行加固、清理、除锈、修复和重新涂装,对严重锈蚀无法修复、十分陈旧影响市容、长期闲置不用和未经审批擅自设置并存在安全隐患的户外广告自行无偿拆除。同时,广告科加大日常巡察力度,对整改情况进行检查,确保问题广告全部整改到位,并力争不放过每一个盲点、不留死角。

女子深夜欲跳楼 消防官兵成功营救

本报5月23日讯(记者 李运恒 通讯员 申飞飞) 5月23日凌晨2时22分左右,在邹平县某创业集团宿舍区内,一名20多岁的女子欲跳楼轻生,被及时赶到的消防人员成功营救下来。

消防官兵等救援人员到达现场后,见一女子站在四楼的窗户外,情绪十分激动,随时会有坠落的危险。根据现场情况,消防官兵迅速开展部署施救方案。一方面在楼下铺设救生气垫,防止意外发生,另一方面对该女子进行劝解,耐心细致地做该女子的思想

工作,稳定其情绪。但是,这栋楼房在这个窗户位置是凹进去的,救生气垫根本深入不进去。消防官兵只好在该女子站立的窗户外面的地面上铺上一层厚厚的海绵垫子。时间一分一秒过去,该女子情绪稍微稳定之后,一名经验丰

富的消防员从其邻居家的窗户外爬出,趁女子分心之际,踩着空调外挂压缩机果敢将该女子推进屋内,成功将其救下。据了解,救援用时一个小时十五分钟左右,据知情人透露,欲轻生女子跳楼原因可能是由于家庭感情问题。

没喝酒的司机反而撞了醉酒人

本报5月23日讯(记者 刘涛 通讯员 张云梓 张琪) 18日凌晨,一位没喝酒的司机外出时不慎将路上一位醉汉撞倒,幸亏交警及时赶到,将伤者送往医院。

5月18日凌晨2点左右,沾化县公安局交警大队事故科民警在勘察完毕一起事故后往回行驶,当行至永管路利国路段时,发现前方一辆面包车停在路边,路上躺着一个人,另外一个人焦急地

围着他转来转去,民警立即下车查看得知:这是一起刚刚发生的道路交通事故,一个醉酒的行人被这辆顺行的面包车撞伤。据面包车驾驶人吴某某称,当时由于下着雨,光线很暗,自己的车灯也

不是很亮。行驶到事故地点时,突然发现前方有一个行人晃悠悠地向走着,由于自己的车速不是很慢,没能及时刹住车。在减速的过程中把行人撞倒。幸亏交警及时赶到,将伤者送往医院。

消防风采录

滨城大队梁才中队官兵

给小学生进行拓展训练

近期,梁才中队在不影响正常执勤战备情况下,抽调一名中队干部和一名班长,在秦皇台训练基地对滨城区第六小学的学生们进行了拓展训练。培训主要内容有队列训练、消防业务介绍和学习等,同时利用休息时间穿插教唱军歌等军营文化生活。

通过培训,学生们对军营生活有了较为深刻的了解,身体素质有了显著提高,并有效提高了同学们对消防安全的认识,熟练掌握了基本的火灾逃生和自身防护措施。

(通讯员 岳兴楠)

邹平大队扎实推进

消防进社区工作

为扎实推进邹平县“消防进社区”工作,全面提升社区居民的防火抗灾能力,连日来,邹平大队派出专门人员指导社区民警开展消防进社区工作。

在指导过程中,社区民警对社区场所敏感部位的消防安全规章制度的落实,灭火器、消防设施的维护管理等进行了重点检查,社区民警又询问了当日社区值班人员对消防安全常识的掌握情况,查看了火灾危险部位有无严格的管理措施,对消防器材的使用进行了培训,社区民警就场所的消防安全管理当场提出了一些整改意见和建议。

(通讯员 岳兴楠)

博兴县第五中学举行“警校恳谈”

及校外辅导员聘任仪式

5月20日,博兴县第五中学隆重举行“警校恳谈”暨校外辅导员聘任仪式。博兴县教育局代表,第五中学领导、学校各部门负责人出席会议,县消防大队、交警大队、派出所等职能部门负责人应邀参加会议。

恳谈会上,学校领导介绍了校园安全工作的基本情况,并就校园周边安全隐患等存在的问题做了反映。徐有教导员做了重要讲话。

仪式结束后,徐有教导员为师生做了一场消防安全知识专题报告,就常见火灾的种类及灭火方法,火灾的应急和逃生知识,灭火器的正确使用等进行了生动、具体、形象的讲解,大大提高了学生消防安全意识和防范意识,提高了学生对突发事件的应急处理能力。

(通讯员 岳兴楠)

滨城区大队开展

宾馆、酒店消防安全专项检查

近日,滨城区大队在全区范围内开展宾馆、酒店等人员集中住宿场所消防安全专项检查,确保不发生重大火灾事故。

滨城区大队检查组深入辖区各酒店一一开展了消防安全专项行动检查活动。重点检查了宾馆、酒店内安全出口、疏散通道、疏散楼梯是否堵塞,疏散指示标志、应急照明装置的设置场所、位置、数量是否够用,是否安置火灾自动报警系统、自动灭火系统、防排烟装置、防火卷帘等建筑消防设施和火灾应急广播系统,灭火器数量是否充足,是否

存在可燃材料装修等情况。检查发现,大部分单位对消防工作比较重视,能够认真落实消防安全责任制,但部分单位中存在消防安全意识较差、安全疏散出口堵塞、消防控制室无人值班,消防安全指示标志损坏等问题。

此次检查,以坚决消除火灾隐患,圆满完成宾馆、酒店专项检查为目标,集中精力,集中时间,突出重点,对检查中发现的火灾隐患及时下达法律文书,责令限期整改,同时对情节严重的坚决予以查封。

(通讯员 岳兴楠)